
Algemene ledenvergadering 17 april 2019 

Aanwezigen: JvB2, NO, EL, KV, DK, CT, JO,KB, MP, DO, JV, LdK, JvB, WdB, MvdB, QV. 

Totaal aanwezigen: 16 

Opening: 20:00  

EL: goedenavond, welkom bij de ALV van april. Agendapuntjes, kun je hier even kijken.  

EL: Goedkeuring agenda? Goedgekeurd.  

EL: Goedkeuring van de vorige notulen?  

WdB:Puntjes van de vragenronde missen  

KV: wat mis je?  

WdB: weet ik zo snel even niet 

 

Mededelingen 

EL: Ik heb een  verbod gekregen omdat ik na sluitingstijd binnen ben geweest, ik was het oneens en 
vond het vrij zwaar. Ook vond ik het ondankbaar van het sas, ik ben een aantal weken langer 
gebleven zodat RB kon weken. Omdat t verbod in mijn ogen erg was kwam dit meer naar boven. 
Eigenlijk was ik er even klaar mee. Huis uitgezet, de SooS, geen waardering en soosverbod. Ik was erg 
frustreert en heb dit zeker geuit. Wat ook richting de leden is gekomen. Persoonlijk heb ik dit slecht 
gedaan, geen uitstraling van een voorzitter. Richting alle leden wil ik mijn oprechte excuses 
aanbieden. Ik kan begrijpen dat jullie mij buiten hebben gezien, dit mocht. Na sluitingstijd van school 
ben ik altijd geweest. Wilde met vrienden zijn en aanspreekbaar zijn voor leden. Uiteindelijk heb ik 
het verbod geaccepteerd en na die twee dagen ben ik gestopt. Mijn excuses voor het SAS en vooral 
richting de leden, wat mij betreft is dit zo afgesloten. 

LDK: netjes dat je het in de ALV meeneemt. 

El: vond het zelf niet netjes en wilde mijn excuses maken. Ook willen we met het dagelijks bestuur 
van het SAS in overleg gaan, ik kijk DK aan want CT is geen voorzitter meer. Wil alles doorspreken 
zodat we weer goed kunnen samenwerken zonder kink in de kabel en dat dit weer opgebouwd kan 
worden. Dit was mijn puntje, nog andere mensen die iets willen meegeven. 

JvB: niet bij dit puntje. Vind dat het verbod wel ter sprake mag komen, willen jullie mij meenemen in 
hoe dit is gegaan. 

EL: dit zal ik doen, vrijdag is WdB naar JvB2 toegekomen voor complimenten.  

JvB2: donderdag kwam WdB naar mij toe, Omnivas heeft toch wat geleerd, we konden de locatie niet 
vinden en hebben alles doorgezocht. Dat is waar de trigger vandaan komt. Mensen in hok gebeurt 
vaker ging om doorzoeken, er liggen dingen in het hok waar niemand aan hoeft te komen. 

LdK: wat is er zo bijzonder in het hok dan? 

Jvb2: geld in het penningmeester laatje. 

LdK: waarom ligt dat niet in de kluis? 



Jvb2: doe ik later, wanneer bestuur truien verkoopt leggen ze het geld in mijn laatje. 

LdK: hoe vaak ben je hier? 

JvB2: Elke dag bijna. 

Ldk: hoeveel geld kan er dan liggen? 

JvB2: 15 tot 30 euro maximaal. 

EL: AVG, persoonsgegevens. Ook mensen die geld terug vragen, dat zijn ook bankgegevens en we 
willen niet dat andere mensen daaraan komen. Dat is sinds dit jaar zo. 

JvB: verbod is gegeven en later teruggedraaid. 

EL: wil ik excuses voor aanbieden omdat het teruggedraaid is. Sommige mensen hadden een mening, 
mensen vonden het toch te streng, misschien iets anders geven 

NO: wij zijn van mening veranderd door de informatie dit erbij was gekomen, ga verder. 

EL: uiteindelijk is er meer info, JvB2 is in eerste instantie naar DK gegaan van hoe zit dat? 

JvB2: heb er vrijdag met DK over gepraat en die heeft mij geadviseerd om hem niet als SAS te 
behandelen in plaats van als lid. Achteraf bleek dit anders te zijn. 

EL: de beslissing was genomen, later hebben we gehoord dat ook CT er is geweest en dat het na een 
SAS vergadering geweest is en DK oplettender had moeten zijn. Met die informatie zijn mensen van 
gedachten veranderd. Uiteindelijk begon het bestuur te twijfelen, ik ben meegegaan met mijn 
bestuur, achter af is dat een goede les geweest. Ik moet achter een standpunt staan. 

LdK: hele verhaal? 

EL: wij dachten dat dit het was. 

JvB2: van DK hoor ik het een en als er achteraf meer info komt kunnen we daar weinig mee. 

MvdB: waarom heb je niet eerder aan WdB gevraagd? 

JvB2: hij was op stage. 

MvdB: je kan toch appen en bellen? 

WdB: ik ben gebeld met hoi je hebt een verbod, meer is er mij niet gevraagd.  

JvB2: had het, het liefst aan het sas gevraagd. 

JvB: Stond er niet iets in met strafrecht 138? Heeft dit iets te maken met het verbod van EL? 

EL: Nee, dit heeft niks te maken met mijn verbod. we weten dat wat WdB gedaan heeft strafrecht is. 

JvB: gebruik alsjeblieft nooit meer strafrecht in verboden. 

EL: zullen we ook niet meer doen. 

MvdB: De persoonsgegevens zijn er ook toen je een opendeur beleid had. 

EL: hier kan ik geen goede reden voor geven, was puur frustratie. Daarnaast hebben wij dit met het 
bestuur besloten. Er was toen altijd een bestuurslid aanwezig. 

KB: ik ben er ook geweest, maar op het moment dat EL ging, gingen wij ook. 



LdK: is wel vaker niet geweest. Ik ben er zonder sleutel geweest. 

JvB2: niet mijn sleutel.  

LdK: Wel met jouw toestemming 

JvB2: je wilde erin en toen ging ik niet mee. 

NO: ik heb ze toen de sleutel gegeven. 

WdB: dat is nogal tegenstrijdig. 

NO: ik geef toe dat het niet netjes was 

LdK: ik vind niet dat je er altijd bij hoeft te zijn en zo strict hoeft te zijn. We zijn een 
studentenvereniging en tuurlijk komen er wel eens mensen zonder bestuur binnen. 

JvB2: kan maar liever niet. 

CT: Is het niet heel makkelijk op te lossen door alles in een archiefkast te duwen? 

JvB2 & EL: is een hele geode 

JvB: Een van de redenen waarom ik dit vroeg is dat je met het sas kan zitten. Ik heb het idee dat er 
wrok zit vanuit JvB2. Of is het niet handiger als jij het overgeeft, op dit moment is het wachten tot jij 
weg gaat of er oorlog komt. 

JvB:je hebt gelijk, in samenwerking met het sas zitten voor mij flinke beschadigingen. Voor mij is het 
klaar. Als het had gekund en GK was ingewerkt en we hadden mensen gehad was ik eruit gegaan. 

CT: vind het niet fair om alleen JvB2 erop aan te kijken, het bestuur bestaat uit 5 mensen. 

JvB: JvB2 wil zichzelf ook uiten omdat hij zichzelf bot vindt en goed kan overbrengen op mensen en 
dat heeft nu meerdere keren tot oorlog geleid. Weet niet of je de dragende kracht was maar je hebt 
wouter gebeld met het verbod. 

Jvb2: ik heb wouter gebeld en hem gevraagd of hij het nog wist en hij zei nee. Moet eerlijk zijn. 

WdB: ben ik aan het liegen? 

JvB2: in gesprek zei je nee, wees eerlijk en duidelijk en toen ben ik wel duidelijk geweest. 

JvB: je wil jezelf op de voorgrond zetten. 

JvB2: er is een verschil tussen op de voorgrond staan en duidelijk zijn in wat je vindt. Daar ben ik ook 
duidelijk in en wil mezelf niet op de voorgrond zetten. Bij jullie wilde ik het ook, vandaar dat RK, SK 
en ik het anders zijn gaan doen. 

MvdB: wil nog een opmerking maken over spijt van achter je standpunt staan, waar heb je precies 
spijt van EL? 

EL: ik heb spijt van dat ik uiteindelijk ben meegegaan met een aantal leden van het bestuur. Ik had 
achter mijn punt moeten blijven staan om het verbod te houden. Je terugtrekken omdat andere dat 
willen is onduidelijk, ik zal dit ook niet meer doen. 

MvdB: ik vind het juist sterk dat je kan reflecteren op iets wat je doet en dat uiteindelijk kan  
terugdraaien 



EL:ik heb met meerdere mensen om tafel gezeten en hun mening veranderd. Iedereen mag zijn eigen 
mening geven. 

LdK: als jij info geeft dan is t niet dat je hen beïnvloedt. 

JvB: als je valse info geeft, en iemand zijn mening veranderd is dat fout. Volgende keer hele verhaal 
op tafel zodat je niet hoeft te veranderen. 

EL: Dat is voor mij ook een goed leerpunt geweest. 

Commissies 

KV: Fac gaat prima, 2 nieuwe mensen: JR en DS. ik blijft nog even voorzitter. Vixit gaat prima maar 
voor volgend jaar zijn er veel mensen nodig, dus meld je aan via bestuur@omnivas.nl 

JvB: en hoe zit het met aanmeldingen voor BHV? 

KV: tot nu toe eigenlijk niet nog. 

Ldk: stap naar de opleidingen. 

KV: gaan we doen. 

EL vertelt over weekend weg. 

EL: Weekend weg is niet echt leien dakje gelopen. Heb wel gehoord dat iedereen leuk weekend heeft 
gehad ondanks de geleende koffie. 

JvB2: beter dan terror CT. 

CT: bedankt voor de koffie. 

EL:ik heb zelf nuchter gestaan en dingen die miste gehaald, bijvoorbeeld rode jillz die bijna op was. 
Jumbo en albert heijn leeg gehaald. Volgende weekend weg commissie, daar wat beter achteraan dit 
was niet echt je van het. 

Ldk: hoe is het met de financiën, binnen budget? 

JvB2:heb even snel gekeken, nog niet alles is binnen. Vorig weekend dachten we ook dat we erover 
waren maar zo ver zitten we niet over budget, 100 of 200. Met allebei zijn we er niet flink overheen 
gegaan. 

Ldk: Waar is het fout gegaan? 

JvB2 : vorig weekend drank en nu eten 

Ldk: Mag ik als tip meegeven dat je vraagt aan mensen die ervaringen hebben hoeveel er nodig is. 

NO: volgende keer gaan we een berekening maken. 

Ldk: die is er al. 

KV: kan je de berekening sturen? 

Ldk: mail even, dan vergeet ik het niet. 

MvdB: nog een tip, kook eerder. nu kregen we eten om 8 uur. Daarnaast, waardeer mensen, het 
bestuur dacht er altijd makkelijk ove maar heb een stuk dankbaarheid gemist. 



DO: mag ik daar iets over zeggen, vind dat er sowieso weinig dankbaarheid getoond is. Ben na 
paintballen boodschappen gaan doen en heb geen dankjewel gehoord. Mis een beetje de 
dankbaarheid. Niet alleen naar mij maar heb dit ook van anderen gehoord. 

EL: daar heb je helemaal gelijk in, ik heb het ook vaker gehoord. 

NO: komt eraan. 

DO: je stond naast me, je had dankje kunnen zeggen. Ook bedanken bij anderen, 

EL: JvB jij stak nog een hand op. 

JvB: voorbereiding kon wat beter, aan jou, G. Degene die er waren, jullie probeerden er nog wat van 
te maken. Maar voor een volgende keer.. 

MvdB: geen drama alsjeblieft 

(applaus) 

EL: Wintersport is er op dit moment niet, volgende commissie, het IC. 

DO: uh nja afgelopen alv is de begroting goedgekeurd met een tekort dat binnen de ALV bekend is. in 
principe is er niks veranderd. We krijgen waarschijnlijk de tent gesponsord. Hoogstwaarschijnlijk 
krijgen we die helemaal gratis, hetzelfde geldt voor de pallets. De begroting komt dan uit op een 
plus. 

JvB: top, zijn de inschrijvingen al open? 

DO:ja, zijn er verder nog vragen? 

JO: hoeveel inschrijvingen hebben we nu? 

DO: 1  

MP: ik heb op een SKC gestaan, voor mij zijn de data nogal vaag en zou graag meer info willen. 

NO: we hebben de verkeerde info gehad van school, dus dat kan beter. 

Wdb: we hadden een excel bestand waarin beide besturen konden aangeven wanneer ze wilden. Dat 
werkte heel goed, dus houd dat aan. 

QV: die heb ik nog gemaakt als voorzitter van Omnivas. 

(applaus) 

QV: als het goed is, is deze al gedeeld. 

DO: nog even over de inschrijvingen, MV heeft een nieuwe site gemaakt. Hij is opnieuw gebouwd 
vanwege fouten. Dit moet nog nagekeken worden door mollypayments  

JvB2:dat is geregeld 

DaO: we hebben nu 50 geïnteresseerden. daar gaat een mail naartoe.  

JvB: folder en brief gaat ook door. Die je met school mee kan sturen? 

DO: ja. 

Jvb2: bij de open dag hebben ze er ook ingezeten. 



DO: klopt, ik heb er 500 ingestoken. 

LdK: je facebook en instagram kan je ook als promotie gebruiken. 

MvdB: en liggen ze al in de SooS? 

JvB2: dat is een goede. 

MP: de mystart app, kijk even of je daar een knopje kan maken 

DO: dat is nu te laat, vragen verder? 

CT: hadden jullie niet een nieuwe ic’er? 

DO: hij is er niet maar we hebben AP als nieuw ic. AJ en AL zijn gestopt. Aangezien we onervaren zijn 
willen we graag een meer ervaren iemand. AP gaat aan de slag voor de tent. Binnen een uur kwam er 
iemand langs om het binnenplein te meten. We hebben nu 7 IC’ers 

LdK: wie is er ic? 
DO: MV, QV, EL, NO, JV, AP en ikzelf 

Ldk: wie is MV? 

KB: die maakt ook  vaak foto’s in de SooS. 

 

EL: heeft ook website gemaakt. 

SAS 

(gejuich) 

DK: heb eigenlijk weinig te vertellen. Niemand om voor te stellen. Hetzelfde sas. We zijn wel 
doorgeschoven. Ik sta hier nu en CT zit, ze zit nog wel in het sas en JO penningmeester. We hebben 
een nieuwe soos. TS is secretais 

LdK: en waar is TS? 

DK: Werk 

MP: hij doet een BH en is afwezig bij de ALV. 

 
JvB: en hoe zit het met de communicatie tussen omnivas en sas. 

DK: niet. Het is de afgelopen tijd slechter gegaan en beter dan de jaren ervoor. 

KB:je oud voorzitter is het er niet mee eens 

DK: morgen ben  ik bij presentatie van een communicatieplan, ik weet het dan 

Ldk: School vond het een en ander van het gebruik van de nooddeur, is dat nog een issue? 

DK: ja, die deur moet open of die van de gang. Op een deur staat wel een alarm maar op een andere 
niet, het is kut. Iedereen moet omlopen in principe.de conciërges hebben er wat over te zeggen maar 
M die erover gaat vind het prima. Statafels moesten wel weg en komen terug na tentamens. 

LdK: was bij de oude soos niet anders. 



 

Vragen/opmerking 
KV: ik zit er klaar voor WdB. 

JvB: situatie SAS Omnivas van eerder, ik wil een voorstel doen. Potje van 100 euro, met zijn allen 
zuipen. Niet in de soos, alleen met zn allen. Ga eens wat leuks doen, jullie zijn  elkaars belangrijkste 
zaken. 

LdK: daar is een potje voor 

JvB2: die is leeg 

LdK: dan zet je hem op onvoorzien 

JvB: geen festival, geen andere leden en alleen de besturen bij elkaar 

Ldk: met teamcoach. 

DK: goed idee 

JvB2: goed idee 

JvB: creatief boekhouden 

JvB2: LdK zit in kascontrole 

JvB:2 zet ons deel wel bij presentjes, als presentje voor het sas. 

EL: verder nog vragen of opmerkingen? 

(stilte) 

EL: dan klikken we m door en sluit ik m af. 

 

Afsluiting: 21:19 


